

凌云新能源科技项目举行签约暨揭牌仪式

悦达集团在新能源领域再迈大步

□邹进

盐城晚报讯 7月1日上午,悦达集团与凌云集团联合创立的凌云新能源科技有限公司签约暨揭牌仪式在盐举行,标志着悦达在新能源领域取得新突破。悦达集团党委书记、董事长张乃文出席仪式并致辞。凌云集团党委书记、董事长、总经理罗开全,市经济技术开发区党工委委员、管委会副主任陈鹏出席仪式。

张乃文在致辞中介绍了悦达集团的发展情况,并对市经开区、凌云集团长期以来对悦达的关心和支持表示感谢。他说,近年来,悦达集团抢抓汽车产业转型发展机遇,全面布局整车、零部件、研发和后服务各个板块,打造形成了较为完善的汽车产业发展生态。凌云集团是国内汽车零部件制造业及塑料建材行业的大型企业集

团,在汽车零部件领域具有深厚积累和雄厚实力。市经济技术开发区是我市汽车产业发展的主要阵地,汽车整车及零部件企业集聚,具备良好的产业发展基础。本次成功签约,是各方进一步深化良好合作关系的具体体现,也是实现合作共赢的良好开端。

张乃文说,将以凌云新能源科技公司为平台,充分发挥股东各方资源、市场、品牌、技术、服务等优势,赋能新能源公司未来发展,致力于建立具有全球竞争力的世界一流新能源科技领军企业。

仪式结束后,与会人员共同参观了凌云新能源科技有限公司生产车间。市经开区、凌云集团、悦达集团有关负责同志参加活动。

悦达天惠置业有限公司创新开展主题活动



悦达天惠置业有限公司党支部负责同志上时政党课。 张金来 摄

盐城晚报讯 为庆祝中国共产党成立101周年,强化党史学习教育成果,6月30日,悦达天惠置业有限公司精心筹备、认真组织,围绕落实公司年度重点工作任务,创新开展庆祝“七一”建党节活动,进一步激励党员干部职工牢记初心使命和时刻保持干事创业热情。

党支部负责人上主题党课《喜迎二十大,永远跟党走》。

党课借助党的二十大即将召开契机,详细解读了党的政治生活、选举规则和民主进程,进一步坚定全体人员的理想信念,确保他们拥护“两个确立”,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。通过这堂生动的时政党课,大家对党的二十大有了更加深刻的理解,也更加坚定了听党话、跟党走的决心。

陈浩

悦达纺织集团有限公司开展系列活动庆祝中国共产党成立101周年

盐城晚报讯 不忘初心,牢记使命。今年是中国共产党成立101周年,为庆祝党的生日,深情回顾党的历史,热情讴歌党的光辉业绩,继承和弘扬党的光荣传统和优良作风,增强广大党员干部的光荣感、使命感,引导广大党员干部员工忠诚践行“两个确立”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,悦达纺织集团有限公司党委在全司范围深入开展“以我为主,用心工作”主题教育活动,通过“用心工作之我见”专题检视交流、“喜迎二十大,纺织有我”主题演讲比赛、“以我为主,用心工作”典型评

比、“我为主,我用心,我为高质量发展添一砖”等系列活动开展,大力弘扬担当实干的工作作风,鼓励、激励公司全体干部

嵇玉贵 文/图



新党员入党宣誓暨老党员重温入党誓词。

悦达汽车集团有限公司赴大丰开展主题教育活动



悦达汽车集团机关党支部党员干部面对党旗列队宣誓,重温入党誓词。 班琪 摄

盐城晚报讯 为进一步巩固党史学习教育成果,教育引导党员干部发扬红色传统、传承红色基因,6月25日,悦达汽车集团有限公司机关党支部组织本部全体党员干部,赴大丰上海知青纪念馆,开展主题为“庆‘七一’,迎‘二十大’奋进汽车新征程”“智·擎”党建品牌实境活动。

活动中,党员干部参观了中国知青主题馆、大丰·上海知青纪念馆等特色展馆,从一幅幅珍贵的老照片、一样样充满年代感的老物件、一个个感人至深的故事中,深刻感受到当年八万名上海知青响应党的号召,从城市来到农村,不畏艰难困苦、勇于担当奉献的精神,进一步增强了在新时代新征程中展现新担当新作为的使命感和责任感。

参观结束后,所有党员干部面对党旗列队宣誓,重温入党誓词。

随后,悦达汽车集团纪委书记杜旭东为大家带来了一堂题为“守住廉洁底线 树立良好家风”的专题党课,要求党员干部既要守住亲情关,也要净化社交圈,以身作则,严格家教家风,做到修身律己、廉洁齐家、弘扬清风。开展此次主题党课,旨在引导广大党员干部坚定不移走好正道、清正廉洁办好实事,从自身做起,从家庭做起,以“家风”促“作风”,以“家风”树“新风”,树立正确的世界观、人生观和价值观。

最后,全体人员还参观了中汽中心盐城汽车试验场和江苏悦达汽车科创园有限公司。

此次主题教育活动,是悦达汽车集团推动党史学习教育常态化长效化的重要一环,在沉浸式体验下,使党史故事更加入脑入心。大家纷纷表示,要传承红色基因,践行初心使命,担当实干,砥砺前行,以更加饱满的热情和积极的姿态投身到悦达汽车集团高质量发展的实践中,真正推动党史学习教育和生产经营深度融合。

潘习超

磊达集团用新项目投产庆祝党的生日

盐城晚报讯 今年是建党101周年,“七一”前夕,江苏磊达集团东台磊达钢帘线公司三分厂二期工程两条新生产线一次性投产成功。磊达集团用2万吨黄铜丝、2万吨镀锌钢丝的新增长点向党的生日献上了一份厚礼。

据悉,东台磊达钢帘线公司三分厂二期工程共完成土建3.8万多平方米,建成两条生产线,总投资近5000万元,自3月份进入设备安装以来,东台磊达钢帘线公司参加安装的广大党员干部身先士卒,和安装工人一起挥汗战高温,日夜抢工期,仅用110天时间就完成大拉、中拉和热处理等全部设备的安装调试,并在6月28日一次性投产成功。

韩恒桂